



平成 25 年 5 月 14 日

各 位

会 社 名 O a k キャピタル株式会社  
代表者名 代表取締役会長兼 CEO 竹井 博康  
(コード番号 3113 東証第二部)  
問合せ先 広報・IR 室長 桐村 康司  
(TEL. 0 3 - 5 4 1 2 - 7 7 0 0)

上場廃止となった子会社の四半期決算短信の訂正  
(株式会社ナノ・メディア)

平成 25 年 5 月 13 日付で開示いたしました株式会社ナノ・メディアの平成 25 年 6 月期第 3 四半期決算短信の記載内容の一部を訂正いたしましたので、添付のとおりお知らせいたします。

記

株式会社ナノ・メディア (訂正)「平成 25 年 6 月期 第 3 四半期決算短信」の一部訂正について

以 上

平成 25 年 5 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社ナノ・メディア  
代 表 者 名 代表取締役社長 竹井 博 康  
問 合 せ 先 経営管理部長 村尾 正 和  
( TEL. 03-6432-4591)

(訂正)「平成 25 年 6 月期 第 3 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 25 年 6 月期 第 3 四半期決算短信」につきまして、一部訂正事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

【訂正箇所】

4 ページ

3. 四半期財務諸表

(2) 四半期損益計算書

(第 3 四半期累計期間)

[訂正前]

(単位：千円)

	前第 3 四半期累計期間 (自 平成23年 4 月 1 日 至 平成23年12月31日)	当第 3 四半期累計期間 (自 平成24年 7 月 1 日 至 平成25年 3 月31日)
⋮		
売上総利益	649, 550	<u>△219, 603</u>
⋮		
税引前四半期純損失 (△)	△134, 618	<u>216, 563</u>
⋮		

[訂正後]

(単位：千円)

	前第 3 四半期累計期間 (自 平成23年 4 月 1 日 至 平成23年12月31日)	当第 3 四半期累計期間 (自 平成24年 7 月 1 日 至 平成25年 3 月31日)
⋮		
売上総利益	649, 550	<u>219, 603</u>
⋮		
税引前四半期純損失 (△)	△134, 618	<u>△216, 563</u>
⋮		

以 上